Auswertung StrategieTraining 
in der Saaletalklinik März 2012
Das StrategieTraining ist ein Angebot an die Menschen, die in der Saaletalklinik an einer Rehabilitation aufgrund ihrer Suchterkrankung teilnehmen. 
Der StrategieTrainer ist ein Trainings- und Coaching-Software für Windows mit bewährten Erfolgsstrategien, die Menschen nutzen können um:

· ihre Leistungsfähigkeit zu steigern,

· mehr Lebensfreude zu entwickeln,

· kreativer die eigenen Ziele zu verwirklichen,

· eine größere Balance und Ausgeglichenheit zu erreichen,

· kreativer und konstruktiver mit anderen zu kommunizieren.

Für das StrategieTraining trifft sich jeweils eine Gruppe von neun Teilnehmern mit dem Leiter des StrategieTrainings im PC-Raum der Saaletalklinik. Die Teilnehmer benutzen gleichzeitig an den neun Computer-Arbeitsplätzen denselben StrategieTrainer, der auch über das Internet für jedermann frei verkäuflich zur Verfügung steht. Mit dem StrategieTrainer werden Strategien für eine bessere Lebensbewältigung trainiert. Der Leiter macht zunächst eine Einführung und steht dann für Fragen und Anregungen zur Verfügung.
Die Windows-Software StrategieTrainer enthält über 70 Strategien für eine bessere Lebensbewältigung aus verschiedenen Bereichen: Problemlösung, Zielklärung, Zugang zu eigenen Stärken, sich in einen guten Zustand bringen, Tagesgestaltung, Motivation, Kommunikation, Führung…. Nachdem ein Teilnehmer die Einführung durchgearbeitet hat kann er an eigenen Problemen und Zielen arbeiten. Am Ende des Trainings bewerten die Teilnehmer, wie weit sie mit ihren unterschiedlichen Zielen seit Beginn des Trainings gekommen sind. Auf der nächsten Seite ist eine Auswertung des März-Trainings 2012 abgebildet. Die Teilnehmer stuften die Nähe zu ihrem jeweiligen Ziel vor und nach dem Training zwischen 0 und 10 ein:
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Im Durchschnitt gaben die Teilnehmer eine Nähe zum jeweils bearbeiteten Ziel am Anfang des Trainings von 2,6  und am Ende von 6,4 an. Im Durchschnitt bedeutete dies eine Steigerung um 37% innerhalb von 3 Wochen Training bei 12 x 1 Stunde Trainingszeit.
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Dass die Teilnehmer deutlich profitieren, zeigt sich ebenfalls in ihren eigenen persönlichen Berichten nach dem Training und wird auch durch Rückmeldungen ihrer jeweiligen Therapeuten bestätigt.
